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Accidia è la soluzione più esclusiva ed appagante per godere del tempo libero e della vita all’aria aperta. Ecco perchè:

Pezzi unici: lavorazione artigianale e finiture a mano dei nostri mastri scultori per ogni prodotto.

Robusti e resistenti: legno massello, fibre naturali uniti a materiali innovativi come il Dralon® e l’ecopelle di ultima 
generazione. 

Oversize: dimensioni sopra gli standard per dare più spazio al confort, all’esclusività, al relax . 

Personalizzabili: si possono scegliere spugne e accessori di varie dimensioni e colori.

Subito a casa vostra: consegna e montaggio, in tutta Italia, con il nostro personale specializzato.

Concedetevi il lusso del relax assoluto. Concedetevi Accidia.

Accidia is the most exclusive, satisfying solution for enjoying leisure and the outdoors. Here’s why:

Unique items: handcrafting and hand finishes for each product by our master sculptors.

Strong and resistant: solid wood, natural fibres and innovative materials such as Dralon®.

Oversized: bigger than the standard, with more space for comfort, exclusiveness and relaxation.

Customisable: choose terry cloth fabrics and accessories of different sizes and colours.

Straight to your home: delivery and assembly by our specialised personnel anywhere in Italy.

Allow yourself the luxury of absolute relaxation. Allow yourself Accidia.
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Qualità e rispetto per la natura.
Tutti gli arredi Accidia sono realizzati esclusivamente in legno massello, proveniente da piantagioni autorizzate 
dai governi dei rispettivi Paesi e rispondenti alle normative di taglio per il rispetto dei naturali ritmi di rimboschi-
mento.

Trattamenti del legno.
I legnami sono portati al giusto grado di maturazione e trattati con una doppia impregnazione con conseguente 
fissaggio che esalta le caratteristiche tattili e olfattive del legno.

La linea Accidia Classica, propone arredi di design semplice e robusto, caratterizzati dall’utilizzo del legno 
massello con decorazioni in stile etnico realizzate a mano.
Il colore dominante è legno scuro che esalta la robustezza e la naturalità dei materiali. 

La linea Accidia in frassino propone arredi dal design pulito e minimale. Il colore dominante è il bianco che ne 
esalta leggerezza ed eleganza. Una famiglia di prodotti versatili che consente composizioni di ambienti raffinati 
e ariosi con la qualità e la personalità Accidia.

Quality and respect for nature.
All Accidia furniture is made exclusively of solid wood from plantations authorised by the governments of the 
countries where it is grown in compliance with cutting regulations allowing for the natural pace of reforestation.

Wood treatments.
The lumber is seasoned to just the right point and treated with two layers of primer to anchor it to the wood.
Application of a final layer of wax enhances the tactile and olfactory properties of the wood.
 
The Accidia Classica line includes simple, robust items of design characterised by use of solid wood with handma-
de ethnic decorations.
The dominant colour is dark wood, underlining the strength and naturalness of the material.
 
The Accidia line in ash features clean, minimal design. The dominant colour here is white, emphasising the items’ 
lightness and elegance. A versatile product family permitting composition of refined, airy environments with all 
Accidia’s characteristic quality and personality.
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BelleOmbre - La Capanna, Villa Simius

BelleOmbre - La Capanna, Villasimius
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Belle Ombre
Elegante e ariosa pergola con tende in lino o in 
Dralon® con cerniere di chiusura.
Ideale per creare un vero e proprio spazio privato da 
completare con tavoli e sedute e lettini Accidia.

Elegant, airy pergola with linen or Dralon® curtains 
with a zip closure.
Perfect for creating a true private space, to be 
completed with Accidia tables, chairs and cots.

BELLE OMBRE

COD: A02101

COD: A02102

COD: A02103

L HW

Struttura: Legno massello impregnato 
Tende: Misto lino, 55% lino 45% Cotone oppure tessuto 
acrlico 100% Dralon®
Copertura: Bamboo o tendalino scorrevole in multistrato 
vinilico 

Structure: Impregnated solid wood
Curtains: Linen blend, 55% linen 45% cotton
Cover: Bamboo or sliding curtain of vinyl laminate

270300 300

270400 300

250250 250

COD: A02104 270400 400

7
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Sushi
Maharaja 

SUSHI
COD.: A02201

L HW

250272 272

MAHARAJA 
COD.: A02301

L HW

250517 272
Altezza piattaforma      30

Altezza piattaforma      30

Misure piattaforma utile     492x248

Misure piattaforma utile     248x248
Deck height       30
Utile deck size     248x248

Deck height       30
Utile deck size     492x248

Struttura: Legno massello impregnato 
Tende : Misto lino, 55% lino 45% Cotone 
Copertura: Bamboo o tendalino scorrevole in multistrato vinilico 

Lussuosi ed esclusivi salotti montati su una robusta 
pedana di 40 mm. Freschi ed accoglienti di giorno, 
diventano protagonisti delle serate offrendo 
affascinanti spazi per aperitivi, cene informali, 
angoli privè per le feste più esclusive.

Luxurious, exclusive lounges assembled on a 40 mm 
thick platform. Fresh and cosy by day, they are the 
key to a special evening, offering a charming space 
for cocktails, casual dinners
and private corners at the most exclusive parties.

9

Structure: Impregnated solid wood
Curtains: Linen blend, 55% linen 45% cotton
Cover: Bamboo or sliding curtain of vinyl laminate
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Pampelonne

PAMPELONNE
COD.: A01301

L HW

210232 160

200x128x15Dimensioni materasso/cuscino
Altezza seduta (escluso materassino)       47

Struttura: Legno massello impregnato 
Tende: Misto lino, 55% lino 45% Cotone 
Copertura: Bamboo o tendalino scorrevole in multistrato 
vinilico 
Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in tessuto acrilico 100% DRALON® con 
trattamento al TEFLON® o foderato in pelle sintetica  pvc 
supporto poliestere

200x128x15Mattress / cushion size
Seat height (excluding pad)        47

Structure: Impregnated solid wood
Curtains: Linen blend, 55% linen 45% cotton
Cover: Bamboo or sliding curtain of vinyl laminate
Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane lined 
with 100% DRALON® acrylic treated with TEFLON® or 
lined with synthetic leather
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Grande e ampio divano per godersi il relax più 
totale. Morbidissimi cuscini e eleganti tende 
completano questa lussuosa seduta.

A big, roomy sofa for total relaxation. Ultra-soft 
cushions and elegant curtains complete this 
luxurious seat.
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Pampelonne - Cucaracha, Playa Catania
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Ipanema

IPANEMA

COD.: A00101

COD.: A00102

L HW

240232 232

200x200x15Dimensioni materasso/cuscino
Altezza seduta (escluso materassino) 86 

Altezza seduta versione ribassata (escluso materassino) 53
Seat height lower version (excluding pad) 53

Struttura: Legno massello impregnato 
Tende: Misto lino, 55% lino 45% Cotone 
Copertura: Bamboo o tendalino scorrevole in multistrato 
vinilico 
Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in tessuto acrilico 100% DRALON® con 
trattamento al TEFLON® o foderato in pelle sintetica pvc 
supporto poliestere

200x200x15Mattress / cushion size
Seat height (excluding pad)       86

Structure: Impregnated solid wood
Curtains: Linen blend, 55% linen 45% cotton
Cover: Bamboo or sliding curtain of vinyl laminate
Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane lined 
with 100% DRALON® acrylic treated with TEFLON® or 
lined with synthetic leather
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Lussuosa zona relax dotata di tendalino scorrevole 
per diventare un grande letto prendisole.
Un angolo di paradiso per riposare o chiacchierare 
con gli amici. Disponibile anche in versione a seduta 
ribassata.

A luxurious place to relax, with a sliding curtain that 
can make it into a big sunbed.
A corner of paradise, for resting or chatting with 
friends. Also available in a version with a lowered 
seat.

15

Ipanema - La Capanna, Villasimius Ipanema - Dreamers, Marausa

Ipanema - Borgo Egnazia, Fasano
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Elisir

ELISIR

COD.: A01401

ELISIR con sponde laterali / with sides 
COD.: A01402

L HW

240232 132

200x100x15Dimensioni materasso/cuscino
Struttura: Legno massello impregnato 
Tende: Misto lino, 55% lino 45% Cotone 
Copertura: Bamboo o tendalino scorrevole in multistrato 
vinilico 
Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in tessuto acrilico 100% DRALON® con 
trattamento al TEFLON® o foderato in pelle sintetica pvc 
supporto poliestere

200x100x15Mattress / cushion size

Structure: Impregnated solid wood
Curtains: Linen blend, 55% linen 45% cotton
Cover: Bamboo or sliding curtain of vinyl laminate
Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane lined 
with 100% DRALON® acrylic treated with TEFLON® or 
lined with synthetic leather
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Morbidissimo lettino da massaggio per farsi 
coccolare e lasciarsi andare a piccoli grandi piaceri 
della vita. Diventa un comodo divanetto nella 
versione con le sponde laterali.

Ultra-soft massage cot for pampering yourself and 
abandoning yourself to life’s great little pleasures. 
The version with side walls becomes a comfortable 
little sofa.
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Takamaka
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Versatili ed originali, le panche Takamaka sono arredi 
ideali per arricchire ogni ambiente. Per creare salotti, 
ampliare zone aperitivo, ampliare zone massaggio.

Versatile, original Takamaka benches are perfect in any 
setting. For creating lounges and expanding on 
cocktail areas and massage areas.

TAKAMAKA
CODICE: A00601

L HW

54238 78

200x78x12Dimensioni materasso/cuscino

Struttura: Legno massello impregnato 
Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in tessuto acrilico 100% DRALON® con 
trattamento al TEFLON® o foderato in pelle sintetica pvc 
supporto poliestere

200x78x12

Structure: Impregnated solid wood
Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane lined 
with 100% DRALON® acrylic treated with TEFLON® or lined 
with synthetic leather

19

Takamaka - Corsaro Beach, Letojanni

Mattress/cushion size
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Waikiki e 
Waimea
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Famosi per comodità e robustezza, i diavani 3 posti 
Waikiki e le poltrone Waimea accolgono con sedute 
morbide e generose e con il tavolo Source d’argent  
creano il più rilassante dei salotti.

Famous for their comfort and strength, Waikiki 3 
seater sofas and Waimea armchairs welcome you 
with soft, generously sized seats to create the 
perfect lounge area for relaxation with the Source 
d’argent table.

WAIKIKI
COD.: A00701

L HW

72190 70

190x60x8Dimensioni materasso/cuscino
190x60x8Mattress/cushion size

WAIMEA
COD.: A00801

L HW

7280 70

80x60x8Dimensioni materasso/cuscino

80x60x8

Struttura: Legno massello impregnato 
Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in tessuto acrilico 100% DRALON® con 
trattamento al TEFLON® o foderato in pelle sintetica pvc 
supporto poliestere

Mattress/cushion size
Structure: Impregnated solid wood
Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane lined 
with 100% DRALON® acrylic treated with TEFLON® or 
lined with synthetic leather

21

Waikiki e Waimea - Hotel Oasi, Panarea Waikiki e Waimea - Moon Beach, Playa Catania
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Maui

MAUI

MAUI EXAGON

L HW

L HW

2360COD.: A02401 60

23120COD.: A02402 60

23180COD.: A02404 60

23120COD.: A02403 120

Altezza 15Dimensioni materasso/cuscino
Struttura: Legno massello impregnato 
Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in pelle sintetica pvc supporto poliestere

Altezza 15

La linea completa di sedute, tavoli e complementi che 
stimola la creatività. Ideale per completare gli 
allestimenti anche in spazi irregolari.

A complete line of chairs, tables and accessories to 
stimulate your creativity. Perfect for completing the 
furnishings, even in irregularly shaped spaces.

23

Structure: Impregnated solid wood
Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane lined 
with synthetic leather

Mattress/cushion size
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Kuta
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Comodi pouff in poliuretano rivestiti di pelle sintetica 
impermeabile. Disponibili in cinque forme e 
dimensioni diverse.

Comfortable polyurethane footstools covered with 
waterproof synthetic leather. Available in five 
different shapes and sizes.

KUTA

L HW

3560 60

COD.: A02602

COD.: A02601

L HW

35120 60

COD.: A02603

L HW

35180 60

COD.: A02605
L HW

Diametro 70 35

L HW

Diametro 90 35

COD.: A02604

Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in ecopelle

Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane 
lined with synthetic leather
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Myrtos

Morne Rouge

Struttura: Legno massello impregnato 

Struttura: Legno massello impregnato 

MORNE ROUGE
COD.: A00401

L HW

37160 80

MYRTOS

COD.: A01502

COD.: A01501
L HW

3740 40

L HW

3760 60

Structure: Impregnated solid wood

Structure: Impregnated solid wood

Tavolino tuttofare. Gradino d’accesso alle sedute 
più alte, pratico complemento dei prendisole, 
superficie d’appoggio extra per i salotti. Piccolo 
tavolino, grande versatilità.

An all-purpose coffee table. A step to access the 
tallest seats, a practical accessory for sun beds, an 
extra surface to rest things on in a lounge. Small 
table, great versatility.

Robustissimo tavolo in legno massello. Ogni 
esemplare è un pezzo unico: tagliato singolarmente 
e lavorato artigianalmente.

A very strong solid wood table. Each table is 
unique: individually cut and worked by hand.

26

Myrtos - Mare e Sole, Ajaccio

Myrtos - Dreamers, Marausa



Yaki

Source d’Argent

Struttura: Legno massello impregnato 

Struttura: Legno massello impregnato 

YAKI

COD.: A02801

COD.: A02501

L HW

52140 140

L HW

52100 100

SOURCE D’ARGENT
COD.: A00501

L HW

50200 100

Structure: Impregnated solid wood

Grande tavolo con traversa di sostegno. Compatto 
e resistente nonostante le dimensioni. Ideale per 
creare occasioni di socialità esclusivi e raffinati. 

A big table with a supporting cross-piece. Compact 
and strong despite its size. Ideal for exclusive, 
refined social occasions.

È il tavolo ideale per piccoli angoli esclusivi anche 
all’interno dei gazebo. Perfetto con le sedute Kuta e 
Maui.

The perfect table for an exclusive little corner, even 
inside the gazebo. Perfect with Kuta and Maui chairs.

27

Source d’Argent - Jaguar on the beach, Porto Rotondo

Structure: Impregnated solid wood
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Acapulco
Jimbaran

ACAPULCO
CODICE: A00301

JIMBARAN
 COD: A02901

L HW

20

Diametro 220x15Dimensioni materasso/cuscino

Diametro 220

Struttura: Legno massello impregnato 
Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in tessuto acrilico 100% DRALON® con 
trattamento al TEFLON® o foderato in pelle sintetica pvc 
supporto poliestere

Diameter 220x15Mattress / cushion size

Grandioso prendisole tondo oversize: la sua 
eleganza e la sua forma originale arricchiscono
l’ambiente con raffinata esclusività. Ideale per spazi 
irregolari. La versione Jimbaran consente 
di infilare l’asta di un ombrellone nel centro e 
l’isola-schienale a forma conica con altri cuscini 
completano il relax.

A magnificent oversized round sun bed: its elegance 
and original shape add
a touch of refined exclusiveness. Perfect for 
irregularly shaped spaces. The Jimbaran version 
allows
you to fit the rod of a sun umbrella into the centre, 
and a conical backrest island with more cushions 
add to your relaxation.

28

Acapulco - Hotel Oasi, Panarea

Jimbaran - Cucaracha, Playa Catania

Structure: Impregnated solid wood
Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane lined 
with 100% DRALON® acrylic treated with TEFLON® or 
lined with synthetic leather



Sunset Beach

SUNSET BEACH
COD.: A00201

L HW

20200 200

200x200x15Dimensioni materasso/cuscino
Struttura: Legno massello impregnato 
Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in tessuto acrilico 100% DRALON® con 
trattamento al TEFLON® o foderato in pelle sintetica pvc 
supporto poliestere

200x200x15Mattress / cushion size

Eleganti lettoni quadrati. Per creare enormi superfici 
prendisole o inventare esclusive zone ralax insieme 
alle panche e ai tavoli Accidia.

Elegant big square beds. To create huge sun beds or 
invent exclusive lounge areas with Accidia tables and 
benches.

29

Sunset Beach - Fantini Club, Cervia

Structure: Impregnated solid wood
Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane lined 
with 100% DRALON® acrylic treated with TEFLON® or 
lined with synthetic leather
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MATAHARI
COD.: A02001

200x80x8 opp. 13Dimensioni materasso/cuscino
200x80x8 or 13Mattress/cushion size

H

30

W

75

L

200

Struttura: Legno massello impregnato 
Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in tessuto acrilico 100% DRALON® con 
trattamento al TEFLON® o foderato in pelle sintetica pvc 
supporto poliestere

Matahari

Structure: Impregnated solid wood
Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane lined 
with 100% DRALON® acrylic treated with TEFLON® or 
lined with synthetic leather
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Esclusivo prendisole oversize: una vera e propria 
isola di relax con materasso in pelle sintetica o 
Dralon®, 3 posizioni diverse e cassettino con 
serratura.

Exclusive oversized sun bed: a true island of 
relaxation, with a synthetic leather or Dralon® 
mattress, 3 different positions and a locked 
drawer.

31

Matahari - Borgo Egnazia, Fasano

Matahari - Borgo Egnazia, Fasano
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MatahariMatahari
Doppio

MATAHARI DOPPIO
COD.: A02002

L HW

200 30160

200x80x8 opp. 13Dimensioni materassi/cuscini (2 pz.)

200x80x8 opp. 13

Struttura: Legno massello impregnato 
Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in tessuto acrilico 100% DRALON® con 
trattamento al TEFLON® o foderato in pelle sintetica pvc 
supporto poliestere
Opzionale: Ruote in PVC

Mattress/cushion size

Structure: Impregnated solid wood
Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane lined 
with 100% DRALON® acrylic treated with TEFLON® or 
lined with synthetic leather
Optional: PVC wheels
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Le stesse attenzioni del singolo Matahari, ma in 
versione doppia. Con materassini separati per 
garantire la massima comodità anche in compagnia.

The same as the single Matahari, but double. With 
separate mattresses for the utmost comfort, even 
when in company.
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Ra
Tamarin
Lo stile della sdraio Ra incontra l’eleganza del tavolino 
Tamarin. Le linee essenziali e pulite si completano e 
arricchiscono il più classico dei prendisole.  

The style of the white RA lounge chair adds to the 
elegance of the Tamarin coffee table. Simple, clean 
lines complete and enrich the most classic of sun beds. 

RA
COD.: A03101

L HW

200 3075

200x75x8 opp. 13Dimensioni materasso/cuscino
Struttura: Legno massello impregnato 
Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in tessuto acrilico 100% DRALON® con 
trattamento al TEFLON® o foderato in pelle sintetica pvc 
supporto poliestere

200x75x8 opp. 13Mattress/cushion size
Structure: Impregnated solid wood
Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane lined 
with 100% DRALON® acrylic treated with TEFLON® or 
lined with synthetic leather

TAMARIN
COD.: A03401

Struttura: Legno massello impregnato

Structure: Impregnated solid wood

L HW

3380 33

35
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Lombok

LOMBOK BASE

Struttura: Legno massello impregnato 

L HW

2090 90

Mattress/cushion size
Dimensioni materasso/cuscino

Schienale / Backrest: 90x36x10/17,5
Seduta: 90x90x12

Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in tessuto acrilico 100% DRALON® con 
trattamento al TEFLON® o foderato in pelle sintetica pvc 
supporto poliestere

Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane lined 
with 100% DRALON® acrylic treated with TEFLON® or lined 
with synthetic leather

Un sistema semplice e intelligente per allestire gli 
spazi. Pedana e schienali sono elementi modulari per 
creare gli ambienti più svariati. Basta scegliere, e con 
gli stessi pezzi si potrà avere una seduta, un tavolo, 
una potrona.

A simple, intelligent way to organise space. Footrest 
and backrest are modular elements for creating a 
great variety of settings. Just choose the items you 
like best, and you can use them to make a chair, a 
table or an armchair.

36

Structure: Impregnated solid wood



L HW

4290 90

L HW

7990 90

L HW

7990 90

LOMBOK SEDUTE

• A03507 Seduta modulare con 
 schienale angolare

• A03506 Seduta modulare con schienale

• A03505 Seduta modulare

Struttura: Legno massello impregnato 
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Structure: Impregnated solid wood
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Goa
La bella stagione si apre, lo spazio si allarga.
Evoluzione della linea essenziale che ha ispirato le
ultime nostre creazioni, le sedute Goa offrono
qualche centimetro in più per una comodità
over-size.

The summer begins, the space expands. Following
the evolution of the essential line that has inspired
our latest creations, Goa offers a few extra inches
for an over-sized comfort.

GOA poltrona. COD.: A03901

GOA divano 2 posti. COD.: A03902

Struttura: Legno massello impregnato 
Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in tessuto acrilico 100% DRALON® con 
trattamento al TEFLON® o foderato in pelle sintetica pvc 
supporto poliestere

71/149/186x77x15/12Dimensioni cuscini

Structure: Impregnated solid wood
Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane lined 
with 100% DRALON® acrylic treated with TEFLON® or 
lined with synthetic leather

71/149/186 x77x15/12Mattress/cushion size

H 71

L 85

W 80

H 71

L 163

W 80

GOA divano 3 posti. COD.: A03903

H 71

L 210

W 80



Frame

Il tavolino Frame, disponibile in tre dimensioni,
completa l’allestimento di Goa creando un vero e
proprio salotto en plein air sempre pronto ad
accogliere i vostri ospiti.

The Frame table, available in three sizes, completes
Goa's offer by creating a real living room, always
ready to welcome your guests. 

Struttura: Legno massello impregnato 

Structure: Impregnated solid wood

41

www.accidia.it | Numero Verde: 800.034560 | Tel.: +39.0549.941533 | Fax: +39.0549.970027 | Skype: accidia.biz | info@accidia.biz

FRAME tavolo. COD.: A03805

FRAME tavolo. COD.: A03804

H 40

L 100

W 50

H 40

L 50

W 50

FRAME tavolo. COD.: A03806

H 40

L 90

W 90



Sonrisa
Tulum
La convivialità è servita! Il tavolo Tulum essenziale e 
spazioso accoglie elegantemente le comodissime 
sedute Sonrisa. Il richiamo degli inserti in acciaio 
arricchisce l’allestimento. Ideale per pranzi, cene, 
colazioni.

Conviviality coming up! The simple, spacious Tulum 
table combines elegantly with comfortable Sonrisa 
chairs. Steel inserts add to the attraction of the 
furnishings. Perfect for breakfast, lunch or dinne

SONRISA
COD.: A03601

L HW

6565 65

Struttura: Legno massello impregnato 
Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in tessuto acrilico 100% DRALON® con 
trattamento al TEFLON® o foderato in pelle sintetica pvc 
supporto poliestere

65x55x12

65x55x12

55x25x10/15

55x25x10/15

Dimensioni cuscino
Schienale misure 

COCOS
COD.: A03301

L HW

3565 45
55x45x12Dimensioni cuscino

55x45x12
Structure: Impregnated solid wood
Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane lined 
with 100% DRALON® acrylic treated with TEFLON® or 
lined with synthetic leather

Mattress/cushion size

Mattress cushion size

Backrest cushion size
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Cocos
Tulum
Uno straordinario abbinamento! Il tavolo Tulum  
conferma la sua versatilità unendosi agli sgabelli 
Cocos e creando un ambiente leggero e informale. 

An extraordinary combination! The Tulum table 
confirms its versatility by combining with Cocos 
stools to create a light, informal setting. Steel inserts 
add to the attraction of the furnishings.

TULUM
COD.: A03201

TULUM
COD.: A03202

L HW

75180 90

75

L HW

90 90

Struttura: Legno massello impregnato 

Structure: Impregnated solid wood
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Coba

Cocos II
Anime gemelle: il Tavolo alto Coba incontra gli 
sgabelli bar Cocos II. Disegno pulito e slanciato per 
creare una zona d’incontro esclusiva, ma informale. 
Il tutto è impreziosito de inserti in metallo per 
appoggiare i piedi.

Twin spirits: the tall Coba table meets Cocos II bar 
stools. Clean, streamlined design to create an 
exclusive but informal meeting-place. All decorated 
with metal inserts on which to rest the feet. 

COBA
COD.: A03701

COCOS II
COD.: A03302

L HW

7050 40

Struttura: Legno massello impregnato 
Cuscino seduta: Poliuretano espanso indeformabile 
foderato in tessuto acrilico 100% DRALON® con 
trattamento al TEFLON® o foderato in pelle sintetica pvc 
supporto poliestere

40x40x12Dimensioni cuscino

Structure: Impregnated solid wood
Seat cushion: Indeformable expanded polyurethane lined 
with 100% DRALON® acrylic treated with TEFLON® or 
lined with synthetic leather

40x40x12Mattress/cushion size

L HW

105120 60
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Lanterne

BRILHO DA LUA
COD.: A01201

L HW

10847 47

9847 47

5328 28

7338 38

MANUI
COD: A00901

NOUMEA
COD.: A01101

NAMATA
COD.: A01001

Struttura: Legno massello impregnato. Vetro.

Structure: Impregnated solid wood. Glass.

LANTERNE / LANTERNS

Più che un complemento d’arredo un 
complemento d’atmosfera. Disponibili in quattro 
misure, si possono appoggiare a terra, o venire 
utilizzate direttamente sui tavolini.

Not so much a furnishing accessory as an addition 
to the atmosphere. Available in four sizes, may be 
rested on the ground or used directly on coffee 
tables.
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Cuscini/Cushions

Teli microfibra
Microfibre cloths

TELI MICROFIBRA / MICROFIBRE CLOTHS
COD.: AA026         200x75

COD. AA018    20x75
COD. AA019  30x100
COD. AA020  30x120

COD. AA009 70x65x30

COD. AA001 50x50
COD. AA002 65x65

Magnifici e comodi complementi per tutti gli 
arredi Accidia. Disponibili in diverse forme, colori, 
materiali e dimensioni.

Magnificent and soft accessories for all Accidia
furnishings. Available in a variety of shapes,
colours, materials and sizes.

Asciugatura velocissima e altissima capacità di
assorbimento dell’acqua.
Realizzabili su misura in vari colori con logo
personalizzato.

Dries rapidly and absorbs plenty of water.
May be produced to order in a variety of colours
with customised logos.

Coperture per cuscini e materassi in spugna di puro cotone
100% cotton covers for sponge pillows and mattresses
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Privé
Elegante segnaprivacy autoportante. Consente di
ridisegnare rapidamente gli spazi in armonia con gli
arredi Accidia

An elegant freestanding divider for privacy. Can be
used to quickly redesign spaces in harmony with
Accidia furnishings.

Cappucci
protezione
Semplici e funzionali coperture per proteggere le
creazioni Accidia per lunghi periodi dall’intemperie.
Resistenti, impermeabili e facili da utilizzare.

CAPPUCCI DI COPERTURA
CODICI E DIMENSIONI VARIE

Simple and functional coverage to protect the
Accidia creations from weather for long periods.
Resistant, waterproof and easy to use.
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PRIVÉ
COD.: A02701

15 (base)39 (base) 39 (base)

135 (paletto)9 (Paletto) 9 (paletto)

Struttura: Legno massello impregnato 

Materiale: Polipropilene

Structure: Impregnated solid wood

HWL
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Bianco / White BordeauxSabbia / Sand

Tabacco / TobaccoBianco / White Sabbia / Sand

RAL 9010 RAL 7021RAL 7035

EcoPelle

Synthetic 
leather

Tessuto
Acrilico

Acrilic 
tissue

Legno

Wood

Ecrù

NOCE SCURO
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Testa di moro / Dark brown Nero / BlackTabacco / Tobacco

Rigato Grigio / Grey striped Rigato Sabbia / Sand stripedPetrolio / Petrol

Liscio / Smooth Scolpito / Sculpted

Nota: "Altre colorazioni RAL 

disponibili su ordinazione"

More RAL colors are 

available
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Lasciatevi servire.
Consegna e montaggio a domicilio
Accidia significa anche non doversi preoccupare di nulla. Per questo vi offriamo la consegna e il montaggio a domicilio di tutti i 
prodotti, su tutto il territorio nazionale.
La qualità, la puntualità e l'affidabilità del servizio sono garantiti direttamente dal nostro personale specializzato, a conferma 
della cura e del rispetto che dedichiamo a ogni nostro cliente.

Per maggiori informazioni su tempi e modalità del servizio e per ogni altra richiesta, non esitate a contattarci. Online, via 
telefono o via fax, ci troverete pronti a venire incontro a ogni vostro desiderio. Perché con Accidia il piacere comincia da subito.

Chiedeteci tutto.
Contatti e ordini.
Per creare un clima di relax a partire dal momento d'acquisto, Accidia fa propria un'idea tanto semplice quanto innovativa: 
instaurare un rapporto immediato con il cliente, vendendo i propri prodotti senza intermediari, in modo da offrire arredi di 
qualità eccellente e design impeccabile a costi accessibili.
Potrete richiedere il prodotto che preferite, nelle varianti e nelle quantità che desiderate, attraverso tre canali diretti.

Contract
Un team di agenti qualificati al servizio di voi professionisti dell’ospitalità.
Lo stile Accidia ha già conquistato numerose location di prestigio, dal Lido di Venezia a Lampedusa, dalla Versilia alla Costa 
Smeralda.
La costante collaborazione con architetti e designer ha fatto di Accidia un punto di riferimento per tutti coloro che desiderano 
rinnovare il loro modo di fare ospitalità per soddisfare le esigenze di una clientela alla ricerca di servizi innovativi e qualità 
impeccabile.

Let yourself be served.
Home delivery and assembly
Accidia means you don’t have to worry about anything. This is why we offer you home delivery and assembly of all our 
products, all over Italy.
The quality, speed and reliability of our service are guaranteed by our specialised workers, confirming our care and respect for 
every individual customer.

Please contact us for more information on services times and methods and any other requests.  Online, by telephone or by fax, 
you’ll find us ready to respond to all your desires.  Because we want you to start enjoying your Accidia right away!

Chiedeteci tutto.
Contacts and orders.
To create a relaxing atmosphere as soon as you place your order, Accidia has come up with a simple but innovative idea: 
establishing a relationship with the customer right away, by selling its products directly without intermediaries, so as to offer 
furnishings of top quality and impeccable design at an affordable price.
You can order the product you like best, in the varieties and quantities you desire, through three direct sales channels.

Contract
Accidia’s style has already conquered numerous prestigious locations, from the Lido in Venice to Lampedusa, from Versilia to 
the Emerald Coast. Thanks to the training of our team of agents
and our ongoing partnerships with architects and designers, Accidia has become a landmark for hospitality professionals who 
want to offer their customers innovative services and impeccable quality.   

Online
Sul sito www.accidia.it  potrete consultare l’intera collezione Accidia, troverete utili 

informazioni su ogni singolo prodotto e richiedere un preventivo personalizzato.

Telefono +39.39.335.383518
Numero Verde 800.034560 (solo in Italia)

Dal lunedì al venerdì, dalle 9.00 alle 19.00, il nostro personale è a vostra completa 

disposizione per aiutarvi nella formulazione degli ordini e per fornirvi consigli e 

risposte in tempo reale sulla disponibilità e sui tempi di consegna dei prodotti.

Fax: +39.030.2530133
Inviate una richiesta scritta precisando per ogni prodotto codice, denominazione, 

colore e quantità.

Online
At www.accidia.it you’ll find the entire Accidia collection, with detailed information 

on every single product, and you’ll be able to request a customised estimate.

 

 
Telephone +39.39.335.383518
Freephone 800.034560 (only in Italy)

From 9 AM to 7 PM Monday through Friday our staff is entirely at your disposal to 

help you place your order and provide you with instant advice and answers to your 

questions regarding availability and product delivery times.

 

 

Fax: +39.030.2530133
Send us a written request specifying the code, name, colour and quantity of each 

product that interests you.
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Balkan Alluminio Metalli Srl

Numero Verde

 800.034560

 Via San Cesario, 21 25075 Nave (Bs)  Tel.: +39.335.383518   Fax: +39.030.2530133

 www.accidia.it 


